SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 039/2019
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI, OSMAR VON MÜLLER e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 037/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de novembro de 2019, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 038/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de novembro de 2019, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 175/2019 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, enviando em anexo o relatório dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria, referente ao mês de Outubro de 2019. Convite oriundo do Presidente do Tribunal de Contas do Estado, para participar da solenidade de posse dos Conselheiros Estilac Martins Rodrigues Xavier, Presidente, Pedro Henrique Poli de Figueiredo, Vice-Presidente, Alexandre Postal, 2º Vice-Presidente, no dia 09 de dezembro de 2019, às 15 horas, em Porto Alegre/RS. Of. nº 032/2019 oriundo do Instituto Curicaca, convidando para participar de um evento alusivo ao Dia Municipal da Onça-Pintada, no dia 29 de novembro de 2019, junto a Câmara Municipal de Vereadores, pela parte da manhã. Of. nº 5.864/2019 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho, informando o crédito de recursos financeiros ao Município de Derrubadas, no valor de R$ 195.000,00, com objeto Esporte Educacional, Recreativo e de Lazer (construção de uma quadra de futebol society). Correspondência Eletrônica oriunda da Assembleia Legislativa informando que o manifesto contrário a PEC 280/2019, que versa sobre a obrigatoriedade de realização de plebiscito para a venda de empresas públicas gaúchas, foi registrada junto aos parlamentares estaduais em 12 de novembro de 2019. Convite oriundo do Tribunal de Contas do Estado, para participar do evento Racismos e Antirracismos: do outro lado das fronteiras, no dia 25 de novembro de 2019, às 14 horas, em Porto Alegre/RS. Folder oriundo da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – UVERGS, convidando a participar do Seminário Estadual de Técnicas Legislativas, nos dias 26 a 29 de novembro de 2019, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Bancada do Progressistas: Apresentado pelo Vereador Osmar Von Müller. Requereram ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, Sr. Dejair José Giacomini, intercessão junto ao Poder Executivo Municipal e demais entidades constituídas de Derrubadas, visando o agendamento de uma reunião, para juntos discutirmos, analisarmos e propormos soluções, visando o aumento da arrecadação, com receitas próprias, saindo assim na frente, caso a proposta de alteração e extinção de pequenos municípios seja aprovada, tendo tempo para atingirmos a meta de 10% de receitas, na arrecadação própria. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelas Bancadas do PSDB e MDB. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 043/2019: que Estabelece o Dia Municipal da Onça-Pintada e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 045/2019: que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Derrubadas para o exercício financeiro de 2020. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 047/2019: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no Orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 048/2019: que Abre crédito suplementar por redução de dotações no Orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Osmar Von Müler o qual fez seus cumprimentos ao Presidente da Casa, demais Vereadores, funcionários da Casa e plateia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo estar contente com os enfeites natalinos instalados no Poder Legislativo, marcando a data do nascimento do menino Jesus, embora ocorreram os meses do Outubro Rosa e Novembro Azul, não tínhamos nada na Casa fazendo referência às datas, passamos em branco. O Vereador Osmar lembrou que marcamos a reunião sobre o Dia Municipal da Onça-Pintada, no dia 29 de novembro, porém se estiver certo, teria alguma reunião, palestra sobre o Novembro Azul, organizada pela Secretaria de Saúde, se isso ocorrer, provavelmente farão em outro local, um evento não impediria o outro. O Vereador Osmar se manifestou dizendo que analisassem como está ficando o nosso mundo, na sessão passada se manifestou sobre alguns assuntos, que estavam acontecendo na China, Bolívia, Chile e agora tivemos também a reunião do BRICS, composta pelos cinco países, mercados emergentes mundiais, que são eles, o Brasil, Rússia, Índia, China e África do Sul, a reunião ocorreu no Brasil, onde nosso Presidente da República assinou diversos intercâmbios e acordos internacionais com estes países, em especial com a China, de livre comércio, envolvendo milhões de dólares, entenderia que quem levaria vantagens nestes acordos seria justamente a China, pois venderemos a matéria-prima bruta e importaremos produtos industrializados, eles possuem a mão-de-obra barata e nós aqui o povo desempregado, mas este conjunto de países, o BRICS seria um grande acordo de países e de alguma forma seria positiva ao Brasil. O Vereador Osmar disse ter escutado o espaço “Derrubadas em Foco”, onde nosso Prefeito se diz feliz, fará mais uma compra de terras, não disse onde e como, para destinar ao Parque de Rodeios, quando adquiriu a área do Bosque Municipal inicialmente o mesmo manifestava que uma parte estaria destinada ao parque de rodeios, mas mudou de ideia, porém iria fazer desta forma agora, e provavelmente o rodeio ainda no seu mandato atual não irá ser feito neste novo local. Outro projeto anunciado e divulgado neste espaço, foi a instalação de um projeto de produção de energia solar junto à área do Bosque Municipal, inclusive sobre o telhado do ginásio, aproveitando o ângulo do sol, esta produção de energia solar atenderá todo o consumo de energia da municipalidade, todas as repartições públicas, porém escutou alguma coisa nos últimos dias, e já estaria com um pé atrás a algum tempo sobre isso, senão já teria instalado em sua residência também, de que agora irão implantar um imposto sobre esta energia produzida, o cidadão que tiver instalado este sistema terá que pagar um imposto e poderá usar até 50% da energia produzida, o restante ficará para a concessionária, ou seja se gastar mais do que os 50% produzidos pagarão os valores normais, se não usar perderá isso, então seria uma questão, sempre existem mudanças nas legislação, quando as coisas começam a se encaixar, ser rentável aos usuários, logo querem taxar, pois isso geraria uma boa renda ao cidadão, quando foi querer instalar este sistema, ficou sabendo desta questão, e como não se sabe qual o percentual deste imposto que querem criar, de repente seria um ICMS sobre a energia solar. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 25 de novembro de 2019, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 18 de novembro de 2019.
Ver. Dejair José Giacomini
Ver. Cristiano Carvalho        
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